

全市共青团干部培训班开班

本报讯 前天上午,2016年度镇江市共青团干部培训班在市委党校开班,全市160余名团干部参加培训。

记者了解到,此次团干部培训班旨在贯彻落实中央、省委党的群团工作会议精神,以改革创新精神谋划和推动全市共青团工作转型发展。在为期2天的集中培训中,团省委、市政协、市发改委、南京邮电大学的领导及专家将围绕基础团务规范化建设、青年干部健康成长、供给侧结构性改革等主题与受训团干部展开交流和分享。

在本次培训过程中,团市委还将组织部分优秀团干部赴延安干部培训学院参加专项培训。(吴悠 许经纬)

清华学子来镇考察 3D打印梦工厂项目

本报讯 25日,清华大学的学子来我市考察江苏恒天先进制造科技有限公司的3D打印梦工厂项目。

江苏恒天公司从事快速原型制造、逆向工程服务、文化艺术品设计和快速成型3D打印、三维技术应用开发,建成涵盖考古信息化、博物馆三维数字化、文物复制与修复、旅游艺术品制作等高科技人才培养的产学研结合示范基地。其中3D打印梦工厂体验馆提供的服务类型除了产品研发设计、3D打印解决方案、设备维护和支持等服务模式,还有许多基于个性化的3D打印服务。

企业相关负责人告诉大家,2013年丹徒区有家小型塑料厂在与外商签订合同的时候,被对方要求看到该产品的样品。但由于制作模具需要一定的时间,为了尽快拿出样品签下订单,塑料厂的老总经人介绍找到了江苏恒天公司。他们立马按照外商的技术要求进行快速成型3D打印。最终,帮助这家塑料厂顺利签订了一个大单。

清华大学带队老师闫中华肯定了3D打印梦工厂项目的未来市场发展前景,他介绍清华学生这次将考察10家企业,回校后他们将进行统一总结并且在校园内展开假期社会实践宣讲会。

(冷俊成 王可)

赏国粹京剧文化 搭中外交流桥梁

本报讯 为了更好地弘扬京剧文化,日前,来自巴巴多斯孔子学院的21名外国大学生在江大与中国大学生开展了一场京剧交流活动,实现了一次文化上的碰撞。

活动中,外国大学生们欣赏了江大戏曲社指导老师冯磊带来的京剧表演《玉门关》。美好的交流寓意,浑厚的唱腔,优美的韵律引起留学生们的阵阵掌声。活动中,中国大学生还教授了外国大学生们《天女散花》的彩绸舞、《霸王别姬》的剑舞以及小生、青衣的基本身段,与他们产生了良好的互动。外国大学生也活学活用,现场进行了表演。

(周存君 孙晨飞)

东奔西走学摄影 单枪匹马来创业 “90后”小伙开办“自拍”工作室

在镇江,有这么一位酷爱摄影的“90后”小伙,他将爱好作为自己的创业动力,创立了一家属于自己的摄影工作室。他就是“90后”镇江小伙宋汪洋。

日前,在位于颐高广场的一家摄影工作室里,记者见到了宋汪洋。1994年出生的他看上去有些腼腆,一副学生模样。对此,宋汪洋笑着说,很多顾客都误以为他是在店里暑期兼职的大学生。自今年5月开张以来,这间以“自拍”为特色的创意摄影工作室吸引了大批顾客前来光顾,回想起自己的创业之路,宋汪洋用八个字予以总结:付出很多,收获更多。

为了摄影梦想,他辞职创业

据宋汪洋介绍,他从小就对自己的“摄影梦”不过上大学时并没有学到自己喜欢专业的摄影专业,所以只能利用课余时间自学摄影。每当学校放假时,宋汪洋都会去各大摄影机构打零工。从最初的打灯光到后期的相片处理,几乎每

项技能都要去学。

2015年大学毕业后,宋汪洋在一家摄影机构从事儿童以及婚纱摄影工作,过着稳稳当当的日子。不过,他也了解到,摄影师到一定岁数以后就很难有体力再坚持在一线工作,很多人后来都转行了。为了这辈子都能守在相机旁从事自己喜爱的摄影工作,他决定创业,开一家属于自己的工作室。

思前想后,宋汪洋辞去了摄影师的工作,作为创业前的准备,他只身前往北京一家培训基地考察学习了两个月。在这期间,他不仅接触到了最为专业的技术指导,还对摄影门店的运营方式有了一定了解。兴奋之余,从家里打来的一通电话让他陷入了沉思,父母认为他缺乏经验,创业风险太大,希望他能回来找一个稳定的工作。考虑再三,宋汪洋还是决定坚持自己的想法,走创业这条路。“当时我就在想,如果找到合适的商机,也许能说服父母支持我创业。”宋汪洋回想起当时的决定,不由

攥紧了拳头。

一人包办,忙到没时间吃饭

经过考察学习,宋汪洋认为传统摄影市场已经饱和,如果没有创新,很难生存下去。因此,他决定跳出传统思维模式,另辟蹊径。

一次偶然的机会,宋汪洋发现类似“创意自拍馆”的摄影店在上海、南京等大城市异常火爆,但在镇江却少有人知,于是第二天便赶往南京的一家摄影中心一探究竟。原来,这种新兴的“自拍馆”可以提供绝对私密的空间,顾客可以在里面自己摆造型、换背景,通过遥控器操纵相机自拍。经过几个来回的咨询和学习,宋汪洋心里有了底,并准备在镇江开一家以“自拍”为特色的创意摄影工作室。

宋汪洋告诉记者,创业的启动资金是自己工作存下来的钱以及父母支持的部分资金,创业开始后的所有工作几乎都是他一人包办,包括设备

和道具的采购,以及工作室选址、装潢、广告推广等。

工作室开始运营后,宋汪洋并没有聘请其他员工,因为房租已经让他负担不起。像在外发宣传单、接待顾客、调试设备、后期修图这样的工作也都是他一人完成,有时候甚至还要帮顾客化妆。由于一人包办所有工作,宋汪洋经常忙得顾不上吃饭。有的顾客除了来店体验自拍以外,还会要求他帮忙拍摄传统的艺术照以及证件照,结束后还要进行后期修图。虽然一个人创业很辛苦,但宋汪洋表示,为自己的梦想而打拼,就算再累也值得。

对于工作室未来的发展,宋汪洋说,在装修风格和市场推广上会做些改进,争取让更多的人体会到创意摄影的乐趣。他还希望能够为家境困难的大学生提供一些兼职机会,帮助他们减轻生活负担。(实习生 曹明勤 记者 孙晨飞)



八校联动 黔行相伴



开学第一课“我的梦 中国梦”。

日前,位于贵州省黔东南苗族侗族自治州的天柱县竹林乡小学又来了一群年轻人,他们是江苏大学京江学院和苏州大学文正学院“爱·黔行”贵州支教团的志愿者们。这已经是“爱·黔行”贵州支教团第六次到竹林乡小学开展支教活动,他们每一次到来都会给孩子带来全新的学习体验。

经过一天的准备,19日上午报名开始。孩子们热情高涨,很快就有30余名学生报名。随着支教活动的开展,学生的人数还会继续增加。下午3点,全体志愿者给孩子们上了开学第一课“我的梦 中国梦”。支教队队长谢志阳说:“六年来,我们始终围绕梦想开设第一课,希望每个孩子都能放飞梦想,树立理想,为实现伟大的中国梦蓄力。”

据悉,本次“爱·黔行”贵州支教团是在江苏团省委独立学院共青团工作片区共建机制引导下,由苏南片区8所独立学院首次联合开展的一次八校联动支教活动。支教活动由该项目所在学院——苏州大学文正学院牵头,与片区内的南京财经大学红山学院、苏州大学应用技术学院、苏州科技大学天平学院、江苏大学京江学院、江苏科技大学苏州理工学院、南通大学杏林学院、常州大学怀德学院等其他7所学院联动开展。

支教期间,志愿者们除了给孩子们带来丰富的趣味课程外,还将开展其他活动。他们将进行家访,了解学生家庭情况,鼓励孩子坚持学习,完成学业;将以“给党过生日——纪念建党95周年”为主题,开展专题教育活动,帮助孩子从小铭记党的历史和使命;将以关爱留守儿童心理健康状况、了解当地教师发展情况等为课题开展专题调研,形成科学报告,以期给当地教育主管部门科学决策提供参考。

(冷俊成 蒙子霖 石玉梅)



“大眼睛”支教情暖山里娃

日前,志愿者杭永胜在为孩子们上科学课。从2016年7月10日起,江苏大学“大眼睛”公益团队11名大学生志愿者来到安徽省金寨县汤家汇镇笔架山村,开展为期一个月的暑期支教活动,为当地山区的50多名留守儿童开设英语、美术、音乐、科学、书法、素质拓展等课程,为山里娃送去爱心关怀。该校“大眼睛”公益团队已连续7年赴金寨开展暑期支教活动。

石玉成 支良泽 石玉梅 摄影报道

志愿者为失独老人义卖手工艺品

本报讯 “阿姨过来看看吧!这些都是失独老人们做的串珠小挂件,所卖的善款也都将捐给失独老人们……”日前,东桃社区的工作人员与江苏大学的志愿者一起,为失独老人进行义卖活动。

义卖的物品中,除了志愿

者精心栽培的多肉植物等,还有失独老人自己制作的剪纸、发饰、串珠等手工艺品,义卖品种多样,深受社区居民喜爱。一位小朋友从家中拿来零花钱,对志愿者说道:“我的爸爸妈妈很爱我,我在就能带给他们很多快乐,虽然失独老人没有

了子女,但他们能够坚强乐观地活下去。”这位小朋友还毫不犹豫地把手中剩余的零钱投进了募捐箱,让在场人员感动不已。志愿者小李感慨道:“通过义卖的形式,其实也是一种自助互助的方式,不仅让失独老人们找到一定的自我价值

实现,同时也能呼吁社会更多人关注失独这个群体,很有意义。”

“这不仅是一场义卖筹款活动,还希望社会各界更多的人能关注到失独者,并给予他们关爱。”活动负责人表示将长期致力于关爱失独老人的服务中,促进失独老人实现自我价值,实现助人自助,帮助失独群体重新回归社会。

(邵国燕 曾海蓉)

镇江市国土资源局京口分局行政划拨用地手续批前公示

依据用地单位申请,我局拟对下列国有建设用地以行政划拨方式办理供地手续,现就相关事项公示如下:

| 序号 | 拟用地单位 | 地块座落 | 项目名称 | 面积(m ²) | 用途 | 供地方式 | 备注 |
|----|----------------|---------------------------|-----------------|---------------------|------|------|----|
| 1 | 镇江新洲临港产业园管理委员会 | 新洲临港产业园 | 新洲临港产业园污水收集系统工程 | 1000 | 公共设施 | 划拨 | |
| 2 | 镇江市京口区人民法院 | 东至华诚新村,南至村级道路,西至五草圩,北至五草圩 | 廉租房建设 | 3319 | 公共设施 | 划拨 | |

凡对以上有异议的单位或个人,请于本公示期限内向我局提出书面材料,逾期无异议我局将依法给予办理相关手续。公示期限:2016年07月27日至2016年07月31日,共5天。受理地点:镇江市国土资源局京口分局 联系地址:镇江市南门外大街36号 邮政编码:212000 联系电话:89985015

国办《关于促进建材工业稳增长调结构增效益的指导意见》解读(七)

《意见》要求,各地区、各部门要进一步提高认识,以高度的责任感、使命感和改革创新精神,合理推进建材工业稳增长、调结构、转型升级、降本增效工作;行业协会要总结推广先进经验,加强对行业关键、共性问题研究,反映企业诉求,反馈政策落实情况,提出相关政策建议。

市墙散办将在市经信委的统

一部署下,认真学习和贯彻落实《意见》精神,实施“两手抓”。一手抓大力发展绿色建材和加快产品升级换代。加强《意见》、产业政策及产品导向目录的宣传;帮助和引导企业提升产品档次,加快推进全市墙体材料升级换代,发展本质安全、节能环保、轻质高强的墙体和屋面材料、外墙保温材料,推进构件工厂化生产,引导利用可再生

资源制备新型墙体材料;利用专项基金扶持和打造综合利用尾矿废石、建筑垃圾等固废发展砌块、预拌砂浆等新的增长点项目。一手抓淘汰落后。依据发改委和商务部联合印发的《市场准入负面清单草案(试点版)》,加大对黏土砖生产等落后产品、工艺技术的淘汰力度。

(朱志萍 陈苑元)



全家用移动 共享大实惠

一马当先
好品质 更信赖

100M极光宽带 网络更稳

飞速体验 品质保障

一步到位

手机 宽带 电视

100M极光宽带 4K超高清电视

超大流量包 高清语音通话

一家全包
一人付费全家共享

一个套餐全家用 家庭网 尽情打

惠享品质和家互联

*注:活动详情请咨询10086或移动营业厅